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гр. София,  05.02.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 05.02.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Миглена Николова  

ЧЛЕНОВЕ:  Георги Тафров 

Христо Минев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Зорница Димитрова и при участието на 
прокурора Първолета Станчева, като разгледа дело номер 12592 по описа 

за 2020 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 при участието на секретар Зорница Димитрова и прокурор Първолета 

Станчева, разгледа КНАХД № 12592, по описа за 2020 година, докладвано от 

съдия М.. 

 

На именното повикване в 13:30 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – СТОЛИЧНА ОБЩИНА - редовно призован, представлява се от 

юриск. В., редовно упълномощена, с пълномощно от днес, приета от съда от днес. 

Съдът прилага пълномощното по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – Е. Е. С. - редовно призован, представлява се от адв. М., редовно 

упълномощен, с пълномощно от днес, приет от съда от днес. 

СЪДЪТ прилага пълномощното по делото.  

  СГП - редовно призована, представлява се от прокурор С.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 



КАСАТОРЪТ: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

Няма да соча доказателства. 

ОТВЕТНИКЪТ: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

Няма да соча доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

КАСАТОРЪТ: Моля да уважите касационната жалба с мотивите, които сме изложили 

в нея. Моля да постановите решение, с което да отмените решението на СРС и да 

потвърдите НП в цялост. Изменението на закона за автомобилните превози е в сила 

към момента на констатиране на нарушението и се предвиждат вече  правомощия на 

общинските съветници да приемат наредби, с които да уреждат именно този вид 

отношения за ползването на обществения градски транспорт на територията на 

съответната община. 

 

ОТВЕТНИКЪТ: Моля да оставите без уважение жалбата като неоснователна и да 

потвърдите решението на СРС като правилно и законосъобразно.  

 

ПРОКУРОРЪТ: Касационната жалба е неоснователна и моля да оставите в сила 

решението като правилно обосновано и законосъобразно.  

 

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОТ ПРАВНА СТРАНА И ОБЯВИ, ЧЕ 

ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи 13.33 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


